

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 20.02.2014 klo 10:00

Paikka: Kasino- kabinetti

Paikalla: Venla Monter
Marika Lampinen
Annukka Puutonen
Lauri Räsänen
Anni Suikkanen
Mikael Malkamäki
Maiju Huhta
Ville Laitila
Heikki Viitanen
Tuomas Hassinen
Karolina Marisa Skypen välityksellä
Eero Miettinen, saapui kohdassa 5

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin klo 10:03.
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Venla Monter, sihteeriksi Marika Lampinen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Lauri Räsänen sekä Heikki Viitanen.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen (lisäykset esityslistaan mahdollisia)
Esityslista hyväksyttiin lisäten kohdat 13 ja 15, loput numeroitiin juoksevasti.
5. Ilmoitusasiat; kuulumiskierros
 - Palloiluvuorolla kävijäennätys
 - Talviklassikon tilanne
 - FAQ-sivu kopoasioista nettisivuille suunnitteilla
 - Tuutorhaku alkaa ensi ma 24.2.
6. Talousasiat
 - Talouskatsaus kaavioineen lähetetty hallitukselle sähköpostilla
7. Edellisen kokouksen pöytäkirjan läpikäynti
Kerättiin allekirjoitukset.
8. Valtuutus yhteistyösopimusten tekemiseksi
Päätettiin myöntää yrityssuhdevastaavalle valtuutus myydä haalarimainoksia oman harkintansa mukaan. Laajempi yhteistyö vaatii kirjallisen sopimuksen, jonka nimenkirjoittajat hyväksyvät allekirjoituksillaan.

9. Semafori

Päätettiin että lähetetään Semaforille tarjous mainostilan myynnistä. Odotetaan NPG:n kannanottoa vielä ensi maanantaihin asti, ja mikäli vastausta ei kuulu, tarjous Semaforille lähetetään maanantaina.

Kokoustauko klo 10:45.

Jatkuu klo 10:53.

10. YKA:n yhteistyösopimus

Heikki esitteli YKA:n uuden sopimuksen, tämänhetkinen sopimus voimassa vielä lukuvuoden loppuun asti.

11. Ulkomaanexcu

Päätettiin ottaa Saarikosken Geneve-tarjous vastaan.

12. Helsingin excu

Päätettiin että järjestetään yhdistetty Helsingin työelämäexcu ja alumnitapaaminen 11.4. Karolina esitteli suunnitelmia excun ohjelmasta.

13. SYY-sitsit

Päätettiin että osallistutaan sitseille 3.4.

14. Vuosijuhlaedustukset

- Man@ger 15.3 edustajat ovat Eero ja Anni
- Indecs 22.3 edustajat ovat Annukka ja Venla
- Luuppi 26.4 edustajat päätetään myöhemmin

15. Staapinen

Päätettiin hintakatto per lehti: 70e.

16. Muut esille tulevat asiat

- Tamyn avustushakemuksen deadline

17. Seuraava kokous

Kaksi seuraavaa kokousta ovat ke 26.2. klo 14 ja ke 5.3. klo 15 kasino-kabinetissa.

18. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 11:34.

Tampereella 20.2.2014

Venla Monter
puheenjohtaja

Marika Lampinen
sihteeri

Lauri Räsänen
pöytäkirjantarkastaja

Heikki Viitanen
pöytäkirjantarkastaja